

Hilbert Transforms Errata

Vol. 1

p. 208, line after Eq. (4.407), the integrand of the contour integral should read $w(z)^p$

I thank Mr. Youel Hailu for posing a question that allowed me to find this typo.

p. 568, Eq. (11.292), the second term is missing a factor of 2, it should read:

$$-\frac{2}{\pi} \sum_{j=0}^{[(n-1)/2]} x^{n-2j-1} \sum_{v=0}^j \frac{b_{nv}}{2j+1-2v}$$

I thank Professor Koji Ohkitani for pointing out this error.